

ІНФОРМАЦІЯ

ПРО СТАНДАРТНИЙ СТРАХОВИЙ ПРОДУКТ «ОБОВ'ЯЗКОВЕ СТРАХУВАННЯ ЦИВІЛЬНО-ПРАВОВОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ВЛАСНИКІВ НАЗЕМНИХ ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ – міжнародний договір "Зелена картка"», код страхового продукту 787 для розкриття на вебсайті НАСК «ОРАНТА»

Страховий продукт «ОБОВ'ЯЗКОВЕ СТРАХУВАННЯ ЦИВІЛЬНО-ПРАВОВОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ВЛАСНИКІВ НАЗЕМНИХ ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ – міжнародний договір "Зелена картка"», код страхового продукту 787, укладається згідно з Законом України «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів» №3720-IX від 21.05.2024 (далі Закон 3720).

№ з/п	Вид інформації	Зміст
1	2	3
1	Об'єкт страхування	Об'єктом страхування є: - відповідальність Страхувальника або особи, відповідальність якої застрахована, за заподіяну шкоду майну третій особі під час ДТП внаслідок експлуатації забезпеченого транспортного засобу, інформація про який зазначена в договорі страхування.
2	Страхові ризики та обмеження страхування (за наявності)	Страховим ризик характеризується обов'язком страховика за визначену договором страхування плату (страхову премію) здійснити страхову виплату відповідно до вимог законодавства у сфері обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів шляхом відшкодування шкоди, заподіяної особою, відповідальність якої застрахована, потерпілій третій особі та/або її майну внаслідок настання події, на випадок виникнення якої проводиться страхування (страхового ризику), під час використання (експлуатації) зазначеного в договорі страхування наземного транспортного засобу. Страховий ризиком є дорожньо-транспортна пригода, що сталася за участю забезпеченого транспортного засобу, внаслідок якої настає цивільно-правова відповідальність особи, відповідальність якої застрахована, за шкоду, заподіяну життю, здоров'ю та/або майну потерпілого.

		<p>Обмеження страхування:</p> <p>Не укладається договір «Зелена картка» по відношенню до транспортних засобів, які не зареєстровано в Україні.</p>
3	Мінімальний та максимальний розміри страхової суми (ліміту відповідальності), якщо мінімальний та максимальний розміри страхової суми визначені умовами страхового продукту	<p>Виплата страхового відшкодування здійснюється на умовах та з використанням страхових сум, визначених законодавством про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності автовласників країни, на території якої сталася ДТП.</p> <p>Ліміти відповідальності (страхові суми) за шкоду, заподіяну життю, здоров'ю або майну Потерпілих у країнах-членах міжнародної системи «Зелена картка» визначаються законодавством кожної окремої країни, на території якої сталося ДТП.</p> <p>Перелік таких лімітів розміщено за посиланням https://apifalcon.oranta.ua/files/7100688b-da32-42f0-97ef-ca9615ad1237</p>
4	Мінімальний та максимальний розміри страхової премії та/або страхового тарифу	Розмір страхової премії (платежу, внеску) за договором страхування визначається страховиком самостійно шляхом добутку розміру базового страхового платежу та значень відповідних коригуючих коефіцієнтів, затверджених рішенням Правління Страховика.
5	Вид, мінімальний та максимальний розміри франшизи	При укладанні договору та при виплаті страхового відшкодування франшиза не застосовується.
6	Територія та строк дії договору страхування (включаючи інформацію про порядок вступу його в дію та періоди страхування (за наявності))	<p>Договір діє на території країн-членів міжнародної системи «Зелена картка», що зазначені в Договорі.</p> <p>Договори обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності «Зелена картка» можуть бути укладені на 15 днів, 21 день, 1 місяць, 2 місяці, 3 місяці, 4 місяці, 5 місяців, 6 місяців, 7 місяців, 8 місяців, 9 місяців, 10 місяців, 11 місяців, 1 рік.</p> <p>Конкретний проміжок часу протягом якого Договір діє зазначається в Договорі.</p> <p>Договір міжнародного страхування набирає чинності з 00 год. 00 хв. дати початку строку його дії, зазначеної у страховому полісі, але не раніше початку доби, наступної після дати його реєстрації в ЦБД МТСБУ.</p>
7	Можливі наслідки для споживача в разі невиконання ним обов'язків, визначених договором страхування, включаючи несвочасне повідомлення про настання страхового випадку без поважних	Відповідно до законодавства України та національного законодавства країни відвідування, де сталось ДТП.

	причин та несвоєчасну сплату страхової премії або її наступної частини	
8	Інформація про можливість придбати страховий продукт окремо, якщо такий продукт пропонується разом із супутнім та/або додатковим товаром, роботою або послугою, що не є страховою, як складова одного пакета або договору	Страховий продукт «ОБОВ'ЯЗКОВЕ СТРАХУВАННЯ ЦИВІЛЬНО-ПРАВОВОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ВЛАСНИКІВ НАЗЕМНИХ ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ – міжнародний договір "Зелена картка"», код страхового продукту 787, не пропонується разом із супутнім та/або додатковими товарами, роботою або послугами, що не є страховими, як складова одного пакета або договору.
9	Умови отримання знижки на страховий продукт та акційні пропозиції страховика (за наявності), включаючи терміни їх дії	НАСК «ОРАНТА» не надає інші знижки на страховий продукт «ОБОВ'ЯЗКОВЕ СТРАХУВАННЯ ЦИВІЛЬНО-ПРАВОВОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ВЛАСНИКІВ НАЗЕМНИХ ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ – міжнародний договір "Зелена картка"», код страхового продукту 787 акційних пропозицій Страховика немає. НАСК «ОРАНТА» може прийняти рішення про проведення акції, якщо таке рішення не суперечить законодавству України. У разі проведення акцій інформація про умови та строки дії акції буде зазначена на сайті www.oranta.ua в окремому розділі.
10	Перелік відомостей, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, та/або інформацію про інші обставини, що враховуються під час визначення розміру страхової премії	Страхувальник перед укладенням Договору зобов'язаний поінформувати Страховика або страхового посередника про відомі йому обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику: відомості про об'єкт страхування, тип власника транспортного засобу (юридична або фізична особа), строк дії Договору, територія дії договору.
11	Застереження для споживача про необхідність ознайомлення до укладення договору страхування з інформацією про винятки із страхових випадків та підстави для відмови у здійсненні страхових виплат, ліміти відповідальності страховика за окремим об'єктом страхування, страховим ризиком та/або страховим випадком, а також порядок розрахунку та умови здійснення страхових виплат,	Споживачу необхідно ознайомитися до укладення Договору страхування з інформацією: - про винятки із страхових випадків та підстави для відмови у здійсненні страхових виплат, що зазначені у розділі 4 Загальних умовах Страхового продукту «Обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів – міжнародний договір «Зелена картка»», код страхового продукту 787, який розміщений за посиланням https://apifalcon.oranta.ua/files/92d0ee97-1ad8-475b-b244-2d1996b75038 - про ліміти відповідальності Страховика за окремим об'єктом страхування, страховим ризиком та/або страховим випадком; порядок розрахунку та умови здійснення страхових виплат, що зазначені в Розділі 4 та Розділі 5 та Загальних умовах Страхового продукту «Обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів – міжнародний договір «Зелена картка»», код страхового продукту 787 який розміщений за посиланням https://apifalcon.oranta.ua/files/7100688b-da32-42f0-97ef-ca9615ad1237

	включаючи посилання на таку інформацію	
12	<p>Порядок укладення та оплати договору страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів;</p>	<p>Договір страхування укладається в письмовій формі з дотриманням вимог чинного законодавства України, встановлених до письмової форми правочину, та оформляється у паперовій формі або у формі електронного документа згідно із законами України «Про електронні документи та електронний документообіг» і «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги» або в порядку, передбаченому законодавством про електронну комерцію.</p> <p>Договір укладається на підставі ліцензії на здійснення діяльності із страхування, отриманої за класом страхування 10 «Страхування відповідальності, яка виникає внаслідок використання наземного транспортного засобу (у тому числі відповідальності перевізника)» (далі – клас страхування 10), та включає такий ризик в межах класу страхування: страхування відповідальності власників наземних транспортних засобів, що здійснюється відповідно до <u>Закону України «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів» №3720-ІХ від 21.05.2024 (далі Закон 3720)</u>. Цей документ розроблений та затверджений НАСК «ОРАНТА» згідно з вимогами <u>Закону України №1909-ІХ від 18.11.2021 «Про страхування»</u>, нормативно-правових актів Національного банку України, а також внутрішніх документів НАСК «ОРАНТА».</p> <p>Страховальник перед укладенням Договору зобов'язаний поінформувати Страховика або страхового посередника про відомі йому обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику (тип власника транспортного засобу (юридична або фізична особа), строк дії Договору, територія дії Договору), та/або надати йому іншу інформацію, що має істотне значення для прийняття Страховиком рішення про укладення Договору, у тому числі про наявність страхового інтересу, та/або про розмір страхової премії за Договором.</p> <p>Для укладання Договору Страховальник усно заявляє про свій намір укласти договір страхування та надає Страховику інформацію, необхідну для укладання Договору в паперовій формі, або надає Страховику інформацію для укладання Договору у формі електронного документа.</p> <p>При укладанні Договору Страховальник зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> - повідомити Страховику всі відомі обставини, що мають істотне значення для визначення ступеня страхового ризику, якщо ці обставини невідомі та/або не можуть бути відомими Страховику. Істотними визнаються обставини, зазначені у Договорі, в тому числі відомості про об'єкт страхування, тип власника транспортного засобу (юридична або фізична особа), строк дії Договору; - пред'явити Страховику документи, що необхідні для укладання договору, а саме для фізичної особи - паспорт, довідку про присвоєння Страховальнику РНОКПП – для, юридичної особи – витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань; документ про реєстрацію транспортного засобу. <p>Договір може укладатися в паперовій або електронній формі. Договір укладається в паперовій формі шляхом друку форми полісу, укладеного за технологією укладання електронних</p>

		<p>договорів. В цьому випадку Страхувальнику віддається перший примірник страхового полісу, другий примірник залишається у Страховика. Кожен примірник підписується Страховиком і Страхувальником від руки.</p> <p>Для укладення електронного Договору власник транспортного засобу через інформаційно-комунікаційну систему (ІКС) виражає намір укласти договір страхування та вносить відомості, необхідні для укладення такого договору, що є заявою на страхування. Перелік відомостей, необхідних для укладення Договору, оприлюднюється на веб-сайті (веб-сторінці) МТСБУ https://mtsbu.ua/greencard/elektronnij-dogovir</p> <p>Страховик на підставі отриманої через ІКС заяви на страхування формує пропозицію укласти електронний Договір у формі проекту страхового поліса, що реєструється в єдиній централізованій базі даних МТСБУ (далі – ЦБД МТСБУ). Пропозиція укласти електронний Договір (далі - Пропозиція) направляється страховиком власнику транспортного засобу через ІКС і є чинною до закінчення доби, в якій її було сформовано. Перелік відомостей, які повинні міститися у пропозиції укласти електронний договір оприлюднюється на веб-сайті (веб-сторінці) МТСБУ.</p> <p>МТСБУ забезпечує можливість перевірки факту реєстрації в ЦБД МТСБУ пропозиції укласти електронний Договір та оприлюднює на веб-сайті (веб-сторінці) МТСБУ інформацію про спосіб перевірки факту реєстрації такої пропозиції.</p> <p>Інформація про спосіб перевірки власником транспортного засобу факту реєстрації в ЦБД МТСБУ конкретної пропозиції укласти електронний Договір міститься у Пропозиції. Укладення Договору здійснюється шляхом акцепту Страхувальником Пропозиції. При цьому Пропозиція висловлює намір Страховика, вважати себе зобов'язаним у разі її прийняття Страхувальником. Здійсненням акцепту пропозиції Страховика укласти Договір Страхувальник підтверджує своє ознайомлення та повну, безумовну і остаточну згоду з усіма умовами Пропозиції, а також своє вільне волевиявлення стосовно її прийняття.</p> <p>Безумовним прийняттям (акцептом) пропозиції укласти Договір Страхувальником вважається підписання Договору шляхом використання електронного підпису одноразовим ідентифікатором (разовим ідентифікатором, ОТР кодом), яким є дані в електронній формі у вигляді алфавітно-цифрової послідовності та використовуються для підписання Договору (шляхом введення у відповідну графу в ІКС на веб-сайті Страховика, значення одноразового ідентифікатора (разового ідентифікатору, ОТР коду), отриманого у вказаний Страхувальником спосіб, та відправкою його разом з електронним повідомленням від Страхувальника в ІТС Страховика), а також сплата страхового платежу.</p> <p>Фіксація акцепту Пропозиції здійснюється Страховиком в електронному вигляді і зберігається в інформаційно-телекомунікаційній системі Страховика. Сторони погоджуються, що виписки з інформаційно-телекомунікаційної системи Страховика можуть використовуватись як докази при розгляді спорів, у тому числі в судовому порядку.</p> <p>Після здійснення акцепту, Страхувальнику на вказану ним адресу електронної пошти направляється Поліс і КАРТКА</p>
--	--	--

		<p>МІЖНАРОДНОГО АВТОМОБІЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ (чорно-білий страховий сертифікат «Зелена картка»).</p> <p>Страховик приймає на себе зобов'язання на письмову вимогу Страхувальника відтворити примірник Договору на паперовому носії.</p> <p>Надіслані страхувальнику страхові документи є підтвердженням вчинення електронного правочину (укладення електронного Договору).</p> <p>На вимогу страхувальника страховик також надсилає (передає) страхувальнику бланк повідомлення про дорожньо-транспортну пригоду встановленого МТСБУ зразка або надає посилання на ресурс для завантаження такого повідомлення.</p> <p>Договір міжнародного страхування набирає чинності з 00 год. 00 хв. дати початку строку його дії, зазначеної у страховому полісі, але не раніше початку доби, наступної після дати його реєстрації в ЦБД МТСБУ.</p> <p>Договір, дата та час отримання від Страхувальника одноразового ідентифікатора (разового ідентифікатору, ОТР коду) та здійснення оплати, обмін електронними повідомленнями між Страховиком та Страхувальником, відомості про факт виготовлення Договору у паперовій формі зберігаються в електронній базі Страховика.</p>
13	<p>Способи отримання інформації про факт внесення запису про договір обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів до Єдиної централізованої бази даних щодо обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності, включаючи посилання на вебсторінку на вебсайті Моторного (транспортного) страхового бюро України (далі - МТСБУ), на якій забезпечено можливість отримання такої інформації;</p>	<p>Способи отримання інформації про факт внесення запису про договір страхування цивільно-правової відповідальності до Єдиної централізованої бази даних (ЄЦБД):</p> <ul style="list-style-type: none"> - За QR кодом з доступом до інформації єдиної централізованої бази даних щодо обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів, що міститься в полісі ОСЦПВВНТЗ; - На сайті МТСБУ за посиланням http://www.mtsbu.ua/ , в розділі «Перевірка чинності страхового сертифікату «Зелена картка» https://mtsbu.ua/greencard/perevirka-chinnosti-strahovogo-sertifikata-zelena-kartka за реєстраційним номером транспортного засобу або за номером сертифікату «Зелена картка». - За номером телефону контакт-центру МТСБУ 0-800-608-800.
14	<p>Перелік категорій фізичних осіб, які мають право на зменшення розміру страхової премії (за внутрішнім договором обов'язкового страхування цивільно-правової</p>	<p>Пільги при укладанні договорів «Зелена картка» не передбачені Законом 3720 та не надаються</p>

	відповідальності власників наземних транспортних засобів);	
15	Інформація про чинність договору обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів у разі зміни власника забезпеченого транспортного засобу;	<p>У разі зміни власника забезпеченого ТЗ договір страхування зберігає чинність до закінчення строку його дії, а права та обов'язки страхувальника переходять до особи, яка прийняла такий ТЗ у свою власність.</p> <p>У разі зміни власника забезпеченого ТЗ новий власник зобов'язаний протягом 15 календарних днів з дня набуття права власності на транспортний засіб письмово повідомити про це страховика та надати йому свої особисті дані. У випадку зміни ступеню ризику обидві сторони мають право ініціювати дострокове припинення дії договору страхування.</p>
16	Інформація про МТСБУ, включаючи контактні дані МТСБУ або посилання на вебсторінку на вебсайті МТСБУ, де розміщено таку інформацію	<p>Вебсторінка офіційного сайту МТСБУ: https://mtsbu.ua/</p> <p>Телефон контакт-центру 0-800-608-800</p> <p>Контакти МТСБУ розміщені за посиланням https://mtsbu.ua/contacts</p>
17	Підстави та порядок здійснення регламентної виплати МТСБУ у випадку, передбаченому пунктом 4 частини першої статті 43 Закону України "Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів", або посилання на вебсторінку на вебсайті МТСБУ, де розміщено відомості про процедуру здійснення регламентних виплат	<p>Регламентні виплати з централізованих страхових резервних фондів МТСБУ здійснюються відповідно до ст. 43 Закону 3720.</p> <p>МТСБУ за рахунок коштів фонду страхових гарантій здійснює регламентні виплати на умовах, визначених цим Законом, у разі заподіяння шкоди:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) на території держав - членів міжнародної системи автомобільного страхування "Зелена картка" - особою, цивільно-правова відповідальність якої застрахована за міжнародним договором страхування страховиком (його правонаступником), який на дату настання дорожньо-транспортної пригоди не мав права здійснювати обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності у зв'язку з припиненням членства в МТСБУ, та із закінченням строку, визначеного правилами, встановленими радою Бюро міжнародної системи автомобільного страхування "Зелена картка", не здійснив страхову виплату за міжнародним договором страхування, або в разі відкриття провадження у справі про банкрутство такого страховика, або якщо такий страховик ліквідований - для виконання його зобов'язань за міжнародними договорами страхування; 2) на території держав - членів міжнародної системи автомобільного страхування "Зелена картка" - власником транспортного засобу, який надав відповідним уповноваженим органам іноземних держав страховий сертифікат "Зелена картка", виданий від імені страховика - повного члена МТСБУ, за умови що такий страховик відповідно до правил, встановлених радою Бюро міжнародної системи автомобільного страхування "Зелена картка", не здійснив страхову виплату за міжнародним договором страхування; 3) на території України - транспортним засобом, зареєстрованим в іноземній державі, щодо якого видано іноземний страховий сертифікат "Зелена картка", що діяв на дату настання дорожньо-транспортної пригоди на території України.

		<p>Регламентні виплати, зазначені вище, здійснюються на умовах та в розмірах, визначених законодавством про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів держави, в якій сталася дорожньо-транспортна пригода, якщо інші умови та розміри не передбачені міжнародною системою автомобільного страхування "Зелена картка".</p> <p>МТСБУ за рахунок коштів відповідного централізованого страхового резервного фонду здійснює оплату послуг осіб, залучених для визначення (з'ясування) причин, обставин настання подій, які є підставою для здійснення регламентних виплат, визначення розміру заподіяної внаслідок таких подій шкоди (у тому числі здійснює оплату послуг осіб, які надають МТСБУ інформацію чи інші послуги для визначення розміру регламентної виплати), оплату банківських витрат, судових зборів та інших обов'язкових платежів, пов'язаних із здійсненням та компенсацією регламентних виплат, оплату послуг осіб, які на договірній основі надають МТСБУ юридичні послуги щодо компенсації здійснених регламентних виплат.</p> <p>МТСБУ не здійснює регламентні виплати, визначені пунктом 3 частини другої статті 43 Закону 3720, якщо потерпілі особи можуть задовольнити свої вимоги на підставі інших договорів страхування. У таких випадках МТСБУ відшкодовує частину шкоди, не компенсованої таким особам за іншими договорами страхування.</p> <p>Якщо МТСБУ відповідно до правил міжнародної системи автомобільного страхування "Зелена картка" здійснило відшкодування шкоди за страховика - члена МТСБУ або за власника транспортного засобу, зареєстрованого в Україні, який використовував за кордоном підроблений або змінений у незаконний спосіб страховий сертифікат "Зелена картка" та спричинив дорожньо-транспортну пригоду, відповідні витрати МТСБУ та регламентні виплати з фонду страхових гарантій компенсуються такими особами МТСБУ в повному обсязі.</p> <p>МТСБУ має право вимагати від страховика (його правонаступника) компенсації регламентних виплат (з урахуванням фактичних витрат для їх здійснення), здійснених МТСБУ для виконання зобов'язань такого страховика за рахунок коштів відповідного фонду МТСБУ, внесених іншими страховиками, а такий страховик (його правонаступник) зобов'язаний задовольнити таку вимогу протягом семи днів з дати її пред'явлення.</p> <p>Інформація про порядок подання Заяви на здійснення регламентної виплати розміщена на сайті МТСБУ за посиланням.</p> <p>https://mtsbu.ua/dtp/dtp-z-vini-vodiya-iz-strahovim-sertifkatom-zelena-kartka</p>
18	Порядок дій споживача для отримання страхової виплати за прямим врегулюванням страхового випадку (за внутрішнім договором обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності	Пряме врегулювання не здійснюється

	власників наземних транспортних засобів).	
--	---	--